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#U SKLOPU PROJEKTA 'HRVATSKA PRIRODNO TVOJA'#

Turistička zajednica općine Motovun se treću godinu zaredom uključila u projekt poticanja

održivog razvoja turizma „Hrvatska prirodno tvoja" – „Croatia naturally yours" čiji su pokrovitelji

Hrvatska turistička zajednica i Ministarstvo turizma i sporta Republike Hrvatske. Cilj projekta je

dodatnom sadnjom stabala doprinijeti smanjenju emisija ugljičnog dioksida (CO2) koji nastaje

turističkom aktivnošću, osobito od ispušnih plinova iz automobila turista.

Turističkoj zajednici općine Motovun je u okviru projekta „Hrvatska prirodno tvoja - Croatia

naturally yours“ slijedom uspješne prijave odobren iznos od 1.267,98 €. Tim sredstvima je

nabavljeno 10 komada sadnica gorskog javora - Acer pseudoplatanus, koje su posađene od

strane djelatnika Motovun park d.o.o., društva za komunalne djelatnosti u sportskoj zoni Kanal u

podnožju Motovuna, u neposrednoj blizini vježbališta na otvorenom, boćališta, dječjeg igrališta i

budućeg multifunkcionalnog igrališta.

Pri odabiru vrsta sadnica stabala moralo se voditi računa o autohtonim vrstama koje su

prikladne za ovo područje, a prema popisu Šumarskog fakulteta u Zagrebu. Svako posađeno

stablo označeno je oznakom održivog turizma „Hrvatska prirodno tvoja“ – „Croatia naturally

yours“.U aplikaciju za praćenje sadnje Europske agencije za okoliš pod nazivom MapMyTree su

uneseni podaci o posađenim stablima i putem koje će biti moguće pratiti njihov razvoj, u svrhu

objedinjavanja podataka sadnje stabala na globalnoj razini.

Jedan od strateških ciljeva je turizam uz očuvan okoliš, prostor i klimu te je vrlo važno Hrvatsku

pozicionirati kao inovativnu i održivu turističku destinaciju, koja odgovorno postupa s vlastitim

resursima. S tim ciljem iniciran je ovaj projekt dodatne sadnje drveća, kojim će se doprinijeti

kompenziranju emisija CO2 iz vozila turista. Razvijena ekološka svijest važna je za budućnost

hrvatskog turizma, a upravo tome doprinosi ova akcija sadnje stabala.

Turistička zajednica općine Motovun podržava projekte održivog razvoja te se vrlo rado uključila

ovaj projekt oplemenjivanja urbanih površina s ciljem smanjenja ugljikovog otiska, a u suradnji s

Općinom Motovun i Motovun park d.o.o., društvom za komunalne djelatnosti planira se sadnja

dodatnih stabala na atraktivnim lokacijama.

- Motovun je poznat po jedinstvenim vizurama i bogatim prirodnim resursima – smješten je

iznad rijeke Mirne i Motovunske šume, okružen brežuljcima prekrivenima vinogradima,

voćnjacima i maslinicima i u potpunosti je uronjen u zelenilo. Upravo zato važno je da i unutar

samog naselja njegujemo uređene zelene površine te sustavno radimo na njihovom

unapređenju i obnovi. U tom smjeru, stabla se sade upravo u sportskoj zoni Kanal, kako bismo

sadašnje i buduće sportske sadržaje oplemenili zelenilom i stvorili još ugodnije, prirodnije

okruženje za sve generacije, rekao je David Matković, direktor Turističke zajednice općine

Motovun. (iPress)
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